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 التمرین الأول:
 دقائق. 4الفترة المستغرقة لإنهاء خدمة عمیل في مركز البرید تتبع التوزیع الأسي بمتوسط إذا كانت 

 المطلوب:
 .Xأكتب دالة الكثافة الاحتمالیة للمتغیر العشوائي  -
 أكتب دالة التوزیع الاحتمالي. -
 أحسب احتمال إنهاء خدمة العمیل في أقل من دقیقتین. -
 الثاني:لتمرین ا

𝜆𝜆علمت أن الفاصل الزمني لمرور حافلتین بمحطة معینة یتبع التوزیع الأسي بمعلمة  إذا = 0.4. 
 التوزیع. دالةو الاحتمالیة دالة الكثافة  أكتب -
 الفاصل الزمني لمرور الحافلتین عن دقیقتین. زیدأحسب احتمال أن ی -
 أحسب المتوسط الزمني لمرور الحافلتین. -
 :لثلتمرین الثاا

متغیر عشوائي أسي یمثل زمن خدمة  X فإذا كان ساعة للزبون، 0.2الخدمة بمعدل في بنك تقدم 
 الزبون.

 أوجد دالة الكثافة الاحتمالیة. -
 دقیقة. 15دمة الزبون أقل أو یساوي أحسب احتمال أن یكون زمن خ -
 دقیقة. 30أقل أو یساوي  الزبون دمةأحسب احتمال أن یكون زمن خ -
 دقیقة. 30و  12محصور بین  دمةأحسب احتمال أن یكون زمن خ -
 لتمرین الرابع:ا

سنوات،  6إذا كانت مدة حیاة نوع من المركبات الالكترونیة تأخذ شكل التوزیع الأسي بمتوسط مقداره 
 أحسب.

 احتمال أن یعمل هذا المركب الالكتروني لمدة أربع سنوات على الأقل. -
 تسع سنوات على الأكثر. احتمال أن یعمل هذا المركب الالكتروني لمدة -



علما أنه عمل ثلاث سنوات على  سنة على الأقل 12 احتمال أن یعمل هذا المركب الالكتروني لمدة -
  قل.الأ

 


